

宝中快报

石桥镇入选国家农业产业强镇

记录时代 定格精彩

第 4420 期

2023 年 10 月

星期二

10

癸卯年八月廿六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

日前,农业农村部、财政部联合发布首批国家农业产业强镇名单,认定了 770 个国家农业产业强镇,我省被认定 47 个,平顶山市入选 5 个,我县石桥镇(乳业)成功入选。

国家农业产业强镇建设是农业农村部、财政部贯彻落实党中央乡村振兴战略的重大举措,通过吸引集聚要素资源、发展优势主导产业、塑强延伸产业链条、培育壮大经营主体、打造产城融合、产村融合、城乡融合

的重要载体,示范引导辐射带动区域经济社会发展。

据了解,石桥镇农业产业强镇项目于 2018 年开始建设,2019 年完成全部建设项目,项目以乳业为主导产业,主要建设内容为乳品产能扩建和饲料粮种植提升,项目的实施进一步提升了牧草种植的机械化水平,提高了酸奶加工的生产能力,带动了周边地区 2000 余户农户增收。

(本报综合)

习近平对宣传思想文化工作作出重要指示

全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证强大精神力量有利文化条件
强调坚定文化自信秉持开放包容坚持守正创新,为全面建设社会主义现代化国家

新华社北京 10 月 8 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对宣传思想文化工作作出重要指示指出,宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。党的十八大以来,党中央从全局和战略高度,对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署,推动新时代宣传思想文化事业取得历史性成就,意识形态领域形势发生全局性、根本性转变,全党全国各族人民文化自信明显增强、精神面貌更加奋发昂扬。

习近平强调,新时代新征程,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,战略机遇和风险挑战并存,宣传思想文化工作面临新形势新任务,必须要有新气象新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务,围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,着力加强党对宣传思想文化工作的领导,着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,着力培育和践行社会主义核心价值观,着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力,着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,着力推动文化事业和文化产业繁荣发展,着力加强国际传播能力建设、促进文明交流互鉴,充分激发全民族文化创新创造活力,不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,不断提升国家文化软实力和中华文化影响力,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。(下转第三版)

全县“十百千万”和美乡村建设行动动员部署会召开

王代强出席会议并讲话 郭杰主持会议

10 月 8 日上午,全县“十百千万”和美乡村建设行动动员部署会召开。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记郭杰主持会议,副县长孙志刚传达《宝丰县“十百千万”和美乡村建设行动实施方案》。

王代强强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于和美乡村建设的重要论述,借鉴浙江“千万工程”成功经验,统一思想,切实增强开展“十百千万”和美乡村建设行动责任感使命感,推动全县“三农”事业发展迈上新台阶、实现新跨越。

王代强要求,全县各级各部门要紧盯目标任务,扎实推动“十百千万”和美乡村建设行动任务落实落细。一要突出目标引领,各乡镇要通过“十百千万”行动示范引领,带动形成产业更兴、生态更美、乡风更好、治理更优、生活更富的现代化和美乡村格局,进一步呈现出广大农村村容整洁、创业增收、乡风文明、宜居宜业快速发展的良好态势。二要抓实示范创建,以南石线、薛杨线、平石快速通道等交通干线沿线村庄为主,大力实施宜居宜业和美乡村示范创建。三要抓住重点任务,按照“村庄农田园林

化、路渠沿线景观化”的创建要求,全面实施净化、序化、硬化、绿化、美化、亮化、文化等“七化”工程,形成村有内涵、路有景观、田有风光、镇有特色的和美乡村。四要抓住关键部位,按照市委市政府提出的“一部四沿五旁”集中清理整治活动要求,采取全域拉网式集中清理整治的方式,重点解决城乡存在的垃圾问题及各种“脏乱差”,推动城乡环境质量显著提升。

王代强强调,各乡镇、各相关单位要结合实际,压实工作责任,因地制宜分类推进,典型引路形成标杆,进一步加强督导指导,查找问题、跟踪问效,确保“十百千万”和美乡村建设行动取得实效。

郭杰在主持会议时要求,要高度重视、突出重点,立即行动、狠抓落实,努力打造高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理的和美乡村,为谱写宝丰乡村振兴新篇章作出积极贡献。

会上,交通运输局、城市管理局、赵庄镇、龙王沟示范区以及赵庄镇赵庄村、石桥镇邢庄村作了表态发言。(陈广灿 朱亚旭)

王代强到精细化工产业园区进行专项调研

10 月 7 日下午,县委书记王代强到精细化工产业园区进行专项调研,并召开项目推进座谈会,征求与会人员意见,梳理园区建设中遇到的困难和问题,现场提出解决方案。

王代强指出,各相关部门要充分认识精细化工产业园区建设对于县域经济社会发展的重要性,迅速把思想和行动统一到县委、县政府决策部署上来,严格按照园区规划、建设标准倒排工期、全力推进;各职能部门要相互配

合,形成合力,以安全、环保为工作着力点,为园区建设提供专业化服务和各项要素保障,全力推进精细化工产业园区早建成、早投产、早达效;要压紧压实安全责任,加强施工现场安全管理,抓实抓细各个环节,确保把园区建成优质工程,为全县经济社会可持续发展提供有力支撑。

马胜昔、王森鹏、王国杰陪同调研。

(陈广灿 郭莎莎)

我县组织收听收看全省重大事故隐患专项排查整治行动推进会暨中秋国庆假期安全防范工作视频会议

9 月 28 日下午,全省重大事故隐患专项排查整治行动推进会暨中秋国庆假期安全防范工作视频会议召开。县委常委、常务副县长马培翼,县三级调研员陈卫东在我县分会场收听收看。

会议要求,要持续深化重大事故隐患排查整治,聚焦消防、燃气、矿山、危化品等重点领域,加强精准执法,抓牢闭环整改,确保问题隐患动态清零;结合节假日特点,强化风险研判,加强交

通运输、景区景点、商超酒店等人员密集场所的调度检查,确保人流物流有序畅通,坚决防止各类事故发生;把握规律特点,提升救援能力,扎实做好森林草原防火工作;严格落实“三管三必须”要求,强化值班值守,加强应急处置,切实保障人民群众生命财产安全;要采取有力措施,妥善应对持续阴雨天气,全力以赴做好“三秋”生产,确保全年粮食丰产丰收。(薛现涛)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

10 月 8 日,县委常委、县纪委书记、县监委主任苏明捷到大营镇调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

苏明捷先后到大营镇赵楼村、西张庄村、西古庄村进行查看,与镇村干部深入交流,详细了解各村巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作开展情况,并现场研究解决工作中存在的困难和问题。

苏明捷指出,当前,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进入关键阶段,镇村两级要高度重视,压紧压实责任,迅速行动起来,抢抓当前有限时间,确保各种数据信息精准。要加大走访

帮扶力度,向脱贫户讲好享受政策,进一步提高群众对帮扶工作的满意度和认可度。要聚焦“扶志扶智”,优化和改变工作思路,强弱项、补短板,根据各村实际,推动特色农业、产业等取得突破性进展,实现可持续、内涵式发展。

苏明捷强调,发展壮大村集体经济是增强农村基层党组织凝聚力、全面推进乡村振兴、带动农民增收致富的重要保障。镇村要充分挖掘本地资源,因地制宜发展村集体经济,立足乡情村情,选择合适的产业发展模式和路径,以产业发展带动就业帮扶,激发群众的内生动力,带动村民就业增收,为乡村振兴再赋新能、再聚合力。(侯立宁)

苏明捷到大营镇调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作